ENE RgkR

G HENTA ) — R B R B R RSOk UE, BB R AR
IRAFEAS (5 BRI SR 8940 S B T R 1 52 RS il 4n,
MF-ADESEE, BATET AR ER L BENHERTETFTLEM 1,
BE— R R REEN BRI R .

ARAARATIE §8.1 PRE LI HBRRRR PN — BB
B LA ESBRERERENHRAR. TR,/ §8.2M §8.34, R
TP PR A IS IE S R A B R 22 RS AE SRR R, AT R —
T st RER & BRI T Bt fE SR A A O TR, B 0 AR I
oA B RARBOMG B R MR SR, SR EE ARG R
BRI, § 8.4 TP MBIA 1 E A 1o ot 2 P 3R il gk 1 A 6] B
1. BE— TS RERRM A FRIKE. JIR RS BE¥RETES
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ALE, —RRAEEESERKFEE TRATE. TS ZREROH
R ERE TABHEE, BEAETS.

Sl T BERKFRBEZE, RIS RMBHRE c HYTENHE
B BRI H, IE#, 8 (8.1.3) H1,XBEM{ 1 X -1012>0.032Z,,1 &
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FERMBERR o BAIENR, ZREBNEEMHKER o« FRRIFTFANTE ¢
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X-Y _ N1 AR R (8.2.5)
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- HEUSRERRNEEMSTRET

(1) (= o0,0) 438K & A X[A

-—°°=a0<a1<a2<"°<ak_1<ak=°°,
g
I1 = ((109(11], Iz = (al,a2],"',Ik - (ak-nak]-

(2) HEEAXE_EREIERE.
WMREANIER F(z,0), WBAEXME I, L, HFEISHR

9,(0) = F(a;,0) — F(a,.1,6),i =.1,2,,k (8.4.2)
BERARNEON n, ENEEXE I EMNEE np, (0) 1, XE8 np, (6) KN
FISHAE. IR 60 RAEMB, H 0 BRBEHRKXURMIT,AAB.4.2),183

£,(8) , KETBRIEY np: (0).
(3) HE X _E R STERTE.
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(4) HEISIBCS LR R 2 7 A0
R Zk) (f, - ;lpz(é())z
X = i=1 np; (9—\5
X BT np; (5) 28, L H BB NER SN np, (8) K HOTRLL
SHZE R R B
R, np, (5) BMATE F(z,0) Bt RMIKI I, EROFVH T £, bt
APyELE I RIS, BINERNA/NRER T XBHA S F(x,0)
A GIRRRE  GiiHR x® FROY Pearson MIILA AR i, WFk b " SR
AT LARER , 2 Hy BT, W 242 A n — oo Bt
' S (8.4.4)

B y® GBI AR b - r — 1EX 276, X8 & ZEUSHEK
A5, - BT IS BN
(5) B H, FBEHKTR o« WREIELERN
=, (), (8.4.5)

; (8.4.3)

R X R

1 EH(8.4.4) BREAAN n — oo RGO E Y WBIRA, BTLAZE
P EESR 2 K, — AR FINY # > 50,3 HE np, (0) BEFANTF
5. HIF(~ oo, 00) BITIHARIZ M RIE — & nt, B MR EA 3,
WEXAER. jg

E2 X GHETUERRE R

k A _ 5 2
c-3 (BN~ BRH)"

TERIEDILAEIFRERE " Gt BERA.

B18.4.1 NRBAML AR HTREE (AR AT) X IRIESS, A—Ht
1820 R BENLER 300 & FHTHARE, BRFIER 8. 4.1 9, RITWRAERK
K%

Hy:h 3B X ~ N(g,0%) (a =0.01).

(1) B WRME X, R 13H, XY F ag =— ©,a; =0.64,a, =0.78,
cevap = 2.18,ay = o (BREXKESLS , MFANBEFAN np, (0) LK
AN FREMEENAI Ry — (% SW

N ———
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+*8.4.1 WOHBAYIE

i x n; z z n;
1 0.5~0.64 1 8 1.48 ~1.62 53
2 0.64 ~0.78 2\ 9 1.62 ~1.76 25
3 0.78 ~ 0.92 9 10 1.76 ~ 1.90 19
4 0.92 ~1.06 25 11 1.90 ~2.04 16
5 1.06 ~1.20 37 12 2.04 ~2.18 3\
6 1.20 ~1.34 53 13 2.18 ~ 238 1 ‘
7 1.34 ~1.48 56
®8.4.2 WURNBBEHSA

XEFS XfE fi 2:(8) np; () fi = np;(8)
1 < 0.78 > 2.04 7 0.0156 4.68 2.32
2 0.78 ~0.92 9 0.0223 6.69 2.31
3 0.92 ~1.06 25 0.0584 17.52 7.48
4 1.06 ~1.20 37 0.1205 36.15 0.85
5 1.20 ~1.34 53 0.1846 55.38 -2.38
6 1.34 ~1.48 56 0.2128 63.84 -7.84

~ 7 1.48 ~1.62 53 0.1846 55.38 -2.38
8 1.62 ~1.76 25 0.1205 36.15 -11.15
9 1.76 ~1.90 19 0.0584 17.52 1.48
10 1.90 ~ 2.04 16 0.0223 6.69 9.31

(2) HESA KA LWELHK. X8 F(z,0) REESME N(z,0°)
B SIS B TR ASY o W, BB E NIRRT 1 = X
Ao = 3 (X, - X0 ARV LT X BB T30, N 8.4.10

B X R ERAR R AR, BRATTAT u%%ﬁW,ﬁ JRE
R4 IX [ ) o s B3 LA 2 IX ) YA A 40, X S A 7B LA B R A sk
BERAMMEX, BERITEER . " =1.41,6"2 = 0.262. I TRM N(1.41,
0.26") MEENER YV, iME A L ESMXE TR p(8), 50,

2:(8) = P1Y<0.78} + P{Y >2.04}

Y -1.41
0.26

Y -1.41

=P <—2.42;+Pl

= 0.0156,
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1.(8) = P{0.78 < Y < 0.92}

Y-1.41

=P{-2.42< 0,76

<-1.88

= 0.0223.

(3) HE X,,.X,, ", Xao PEESNXIE LML f, 0% 8.4.2
%),
(4) ITE ST R HME:
2 g (fi - npi(a))z
*= k2=‘1 npl(a)
B E=10,r =25, X" WEBMEN10-2-1=7,8%E2°(0.01) =
18.48 < x° = 22.07. F &, RITEL M, B SRR AR ERRME

= 22.07.

¥ RRH—ANEL N AN TFREERATRR. BRI EYERTER

£ 1865 SE R RMIDSC, T LR T HEZN, BE THMABREENER . b
WX TR R IR REA T HIERA T S AR E R R RIER . I, R
A VEEX X —BRNBAEE .

BRERFEXRTREREHAR S, AR EMAE. A ® KFHTR,
EXNEITHETRAREZE  RA—BOaRXHLERA, - EEG.
HEEMHEARERS 1. REREMANRERER 72K, BKBEBIRMLE
R XARNRELWEITHAR. HEBREERERE—FELE, LR
XFPBLG . b RE 3 BB FEAE— R LK, BRBAERNIFR N “ER” WARA, I_E
THIWEA . XEEARSA MRS, ~ A EHLE:

(B, H®, &7®B, &%
BERAR H=MHEAEEFERA, MENMRAME I FESE. N
MR SE, BOE T HIMERY 34, TFOEFHAMBEERR 1/4. X
RRBETRSHAEFIHATABREL3 1 XMRELR. RERX
ERFEE L RMIFRE T ¥ RNFLT. TENHATFRER ¢ AR
RRERAFRRHNEFFOARGHBEZLR 3 1 BN,

$i18.4.2 HRERATHRET, RABBHIHN 251, FBL 111, BE
a=0.05TF,8% 31X HH.

®  EXFENEZE X

{1, EEREA,
0, EZEHEBG.
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it pr = P(X =1),p, = P(X = 0), RIERKMRR

3 1
HMP1:ZUm==Z-

(1) # (= o, + ) SFRFMEA I, = (5,%0),1, = (- 0, 1],

5 2) HEBA XA LRSS, X B » = 25 + 11 = 36, AEEEALH
¥ HIRASEL B np, = 36 x% = 27,np, = 36 X % =9,

(3) EBRIIEH  f1 = 25,1, = 11.
(4)

. _ (25-27)" L (11 -9)*
=" *t 7%

= 0.148 + 0.444 = 0.592.

EFRBL, (0.05) = x7(0.05) = 3.84 > 0.592 = x°. Lk, RAITEZIE(E
W EHANEREHEHEZL I3 1.

§8.5 MUK

FEHSRBEREREETURER—MERERX. XFHRBESRITE L
PRAFIBRE. B, RATEZET 520 ™A, K 136 ABEBIME, BN 384
AMEIER . B— A EEBRBIIER 136 Ad, B 48 AB T LM, EAMK S A
T FEX R MER 384 AH,F 36 ABE LR, KX BEET R K
8.5.1, RIAEFBRMEMB LR E ZMEBTAH LR, IERIIBEE

PEFAERRE M. RATT A EF AR R, X AE,
#£8.5.1 2x25K%

AEnE

X E

B

it

B
0w

48
88

36
348

84
436

SN

136

384

520

A, RATBEFRER, — B BILE”, EERMRS, St L Hy
K “BREIE FRRME”. B— A EERELR, COE KT
RO B OIR” . XFRIRN 2 X 2B . — R, B A FIBEA
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HE, &8 o Mo AKE, AERERK A F B 4B RAEEHL. BEHLRE
T o X%, HhE o, AXREEEA MB SHHIATEKT§ Fj . HH

#£8.5.2 aXxbJIIEKE

B 1 2 i b Fes il
A

8 71 n12 ny; np n;.

2 nat nxp na; nap na.

) ni1 n;p ni np n

a Na1 ng2 Ngj Nap n,

7']?“ n.y n.o s n.; .o n.y n

n,, = znij, n.]' = Znij (8.5.1)
j i

BT 8.5.2 IS i ATZAGE; FIZALE n,. R n DXRPRER
A AT i AT ny Jon AR REER B 7EKF 5 B RIE

p; = P(RE A fIB S RIREFEKFi 7)),
p. = P(BE A b#EKFi), i=1,+,a,
p., = P(BX B&TFK¥j), j=1,,b.

RATATLIE p, BENTRNER A 1B IR F i Fj HERHER, &
K. ROVERROERE A 5B HEM, B LRI RS

HO:Pij = bi-pj> i=1,",a, ] =1,-,0b. (852)

AR S, T DE B Rk SRR RATATLAIER 8.5.2 F1HY ab
AMETF, B ab MK, 0, REESMHEFRLHFER. RE\EMIHBR
(8.5.2),np,; = npi. p.;, RETILIE, FREFBET

b

= 22 (ny ”P; Z;; (ny np’i’-f;-f"i) , (8.5.3)

i=1 j=1 1

KRRZIE T SREE SRR H, A WRE. X » AR, XA X St
BRI x° 26 (R BEA BN : p. M p., WA B A B R
.
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R “FRAGTHER” RN, p.. W p., —NEW 1R B REET55
% .

=21 i=1,,a, (8.5.4)
n
b, =2, j=1,-,6. (8.5.5)

PHRAE RIWEH T o Do b 4p., EREBHY p. = 1,35, = 1,

B RIER LA T o + b -2 MSHL TR, 60 A BEY
ab-(a+b-2)-1=(a-1)(b-1).

¥ (8.5.4) #1(8.5.5) fRA(8.5.3) 18

D IR R

Y n K, BEMBBAY. ., TR MAEHEERKT o, %" >
Xoryory (@) B IEAEMRE, BIANEE A 5 B RSy,

B18.5.1 FFE8.5.1PHEE REBRIX. BOESTLRLELE(e =
0.05).

8 Hhn= 520,n,, = 48,ny, = 36,1, = 88,0, = 348,n,. = 84,
ny. = 436,n., = 136,n., = 384, T &

2 _ (520 x 48 — 84 x 136)? N (520 x 36 — 84 x 384)*
- 520 x 84 x 136 520 x 84 x 384

(520 X 88 — 436 x 136)* | (520 x 348 — 436 x 384)>

TS0 X436 %136 T 3530 x 436 X 384

=30.84 +10.92 + 5.94 + 2.10 = 49.8.

BY AR Aoy (@) = Xy, (0.05) = 3.84 < 7° = 49.8. Flt, R
THELFBR, AN B ORME mEE B XE.

$18.5.2 1936 ﬁﬁﬁﬁﬁ%%@d\&’l‘ﬁ%ﬁﬂ&A%%ﬂi WET
25263 MoK E , HEE B A S ¥ 4 FIBER (A TR S S B 8 ), &
8.5.3. RITERRARMBILE ey S

H, : BT RENEBENELSEIMHRBRATE(e = 0.001).

BHa=56=4FUXRES<4FBE, Gty o8 20 7. 5:8(8.5.6)
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PR T ny = 2161 BRI
%£8.5.3 REBANSMBEIMEBIE

/J\wkl&)\ 0~1 1~2 2~3 3L &t
0 2161 3577 2184 1636 9558

1 2755 5081 222 1052 11110

2 936 1753 640 306 3635

3 225 419 9% 38 778

4 39 98 31 14 182
&t 6116 10928 5173 3046 25263.

(25263 x 2161 — 9558 X 6116)* _ 14 14
25263 x 9558 x 6116

SHRETF ny, = 3577 BGFRIT K

(25263 x 3577 — 9558 x 10928)* _ 75.17
- 25263 X 9558 x 10928 R

RITEARBEBT =, 1 Gt BOE—E R TXHIHZ A 85.28, Mk B o
(5-1)(4-1) =12, s FEE’, (0.001) = 32.909, " >85.28 > ¥,
(0.001) = 32.909. B RATM HKIE LB, XMERRY, WEEREN
KFE a = 0.001 F,RIWIANDEBESRERAFETXRER. Mﬁt‘m%‘
i~ A, KRBT FETHAE . (70

3 & N

8.1 EMAAFAMEMAEWEEERNY 1047 AHRREIIATH LM
10 85, RBEMNWEES WL 10.2,9.7,10.1,10.3,10.1,9.8,9.9,10.4,10.3 #
9.8(AF). BREMMLFERMRNESHAH. REBENKF«=0.01T, m&i#/\?
MREEEHERRTHN 1047

8.2 BRFATRHETEERMNESHH, AKMERPREMK 20 X, HEH
TEHERUPHEX = 18.6 ER, HAGFEL S = 2.4 Z7% MBEHKF « = 0.01, 8]
EEZZMHERNEE T RENHME » = 1I8BER" KWIE?

8.3 (1) BERIEARE N(p, o) HRRRLKRHE

Ho:p << po > Hy:pt > po.
U, Y o° B ET, NIE4E N

X*#o >ﬁZa
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HREBHMEEKTR o« F o KA, WIELEN
X - o 275;&1—1(0!)

BRI BEHK TN o. ,
(2) ZEIM8.2 0,5 o = 2.4 BFA S = 2.4 BRFHNE, RITETEZ LM
BARE TARFBIL 17.5 H0” KB
8.4 BORTEFMFHRHRAESSN N(u o) EFFER ¥ 120 XK. A
BT 5% 5 #E7 & MURER T 4500

119, 120, 119.2, 119.7, 119.6.
REW= R EBAEMEER, RBEIR Hy:p = 120~ 42 %120, (BEBAF o
= 0.05).

8.5 W .ZHHRY =R FRMEIHIH N(101,7.5) FI N(p,,2.6). K
RF R R SRR RE T BER, NPT FEREE T, MRS RNT .

(% ):24.3, 20.8, 23.7, 21.3, 17.4,

25 (%):18.2, 16.9, 20.2, 16.7.

REBEHKF « =0.05 T RE FRBELLS” XMER.

8.6 HWHABEMMESRMEARSE. MR A M/ME 10 MRS WBX =
14.3, S} = 1.62. BEHUI BF/NE SAREG, M8 Y = 11.7, S = 0. 14. BLEXFF/D
FEORSBHMAESSH, EEAMHFINE, R « = 0.01 KFET, RBRFER/NER
BEOARSBEELER?

SUJCE B~
8.7 MTHEAFTRHNWER, AMEHEENEHFT R LLBRRE. F AR

- HLEELT 10 MASRERHERAGEH A 4) F110 MAKEHINHEIEN (SN B4) B

N BT T RS, FEIER TAAER RS (% ).

A#.93, 85, 89, 81, 88, 88, 89, 85, 85, 87,

B4:76, 84, 78, 73, 78, 76, 70, 82, 79, 77.

BUE X BHURERK 5 EAS B, HEA AT E R o = 0.05 F, R BHH I KRR
BHBEER?

8.8 RJTHAFERMRSE MG K ERFHE o = 0. 027, BIZE MBS 5 L BESLIIR 20
HUX KL AR , RIVETFEK B REAIRAER S = 0.03 7. B MRgK 3K B R
MESH,RAZEBEHRAF o = 0.05F, RIVEFANEIAB THEE . =0.027
RIER?

8.9 AEHRIRK(8.3.6) HEIIR.

8.10 A 8.7 HEHE, BRBIX

Hy:0? = o2 <~——— H,:0% # o2.

8.11 FASRERGEFEE R 0.Q5 Bk, 74 =M — it S8 FREHLHR 9
BOMBEHEE S =0.070K. REHEMEERMESSH, FEa =0.05F, BEA M
2% o L 05 2 SR ISR 2
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8.12 THFHERBP,F-RUHAXCMFETTHNRE 25 70 #27, &K

EBERAKY « = 0.05 T RE“BENREETHHEN 3 : 17 (ER.

8.13 T—NMELERRD, THERANZEHIHICRER, —FANMLE:
(&, B), (&, 3eE), (&, /), (%, 3FH) . HHERERXMNBNE 9:3:3: 1HHLHLE
—RULEE H , ftb A% T DU S AT B i 8% B 43 B2 315,101,108 1 32,387 o« = 0.05 F, K

B9:3:3: 1" XEE.

8.14 EMEBEATBMEERAREENERRERANBAE. TRALT

ZAT] 250 REIEBEER:
EBEN 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
EXLABFEHRE | 2 8 21 | 31 | 44 | 48 | 39 | 22 | 17 | 13 5

RTE @ = 0.05 F, RBERE Hy: —FAZBERRAERAE PQR).

8.15 NRBR—BR TR, X R TFEM 60 R, WERBHH1,2,,6 K
WEANHRT,6,12,14,5,16. R « = 0.05 T, B FEE . XBRTFRHHIN, BEIA

HB RS 1/6.

8.16 FI) =MBECHAESHRM&BERWTER:

.o%:
FRERB,

1

2

R

&

63
16

47
7

65

RAPE « = 0.05F o« = 0.01 T, BEMES: SFHEH A G~ BRI BER.




